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Ata da Septuagésima Reunião da Quarta 

Sessão Ordinária do Oitavo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 21 

de Novembro de 2024. 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo 

Lima Santana de Ávila, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva 

(Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke 

(Dr. Eduardo Hanke), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) e Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça). Em seguida, o Senhor Presidente convidou a todos para 

rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila solicitou ao Vereador Bernardo Souza Machado que 

fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: 

Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza 

Machado (Bernardo Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Eduardo Martinez 

Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) e Pedro 

Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça). A Vereadora Fabiani Medeiros 

Silva (Fabiani Vasconcellos) justificou sua ausência por estar 

acompanhando sua irmã em consulta média no INCA, O Vereador Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) comunicou sua ausência. 

Ausentes os Vereadores Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) e José 

Reinaldo Alves Bastos (Naldo). Havendo quórum legal, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, que constou 

do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 19/11/2024 e aprovação 

da mesma, passando a leitura ao Vereador Bernardo Souza Machado. Projeto 

de Resolução nº. 31/2024, de 21/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo 

Batista da Silva, que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. 

André Groetaers de Souza e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 32/2024, de 21/11/2024, do 

Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, que concede o Título de 

Cidadão Valenciano ao Sr. Fabricio Nascimento Gaudêncio e dá outras 

providências. O projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 

33/2024, de 21/11/2024, da Vereadora Fabiani Medeiros Silva, que 

concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Fabricio Vasconcellos 
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Soares e dá outras providências. O projeto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer.  

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei Ordinária nº. 97/2024, de 14/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo 

Batista da Silva, que denomina como Rua Dr. Eduardo Hanke Filho a 

Rua atualmente denominada Rua São Paulo, no Bairro Laranjeiras e dá 

outras providências, opinando pela regular tramitação do projeto. O 

projeto será encaminhado para a Comissão de Serviços Públicos, Obras, 

Urbanismo Infraestrutura e Transportes para exarar parecer. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 

nº. 31/2024, de 21/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da 

Silva, que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. André 

Groetaers de Souza e dá outras providências, opinando pela regular 

tramitação do projeto. O projeto será encaminhado para discussão única 

e votação da Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº. 32/2024, 

de 21/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, que 

concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Fabricio Nascimento 

Gaudêncio e dá outras providências, opinando pela regular tramitação 

do projeto. O projeto será encaminhado para discussão única e votação 

da Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº. 33/2024, de 21/11/2024, 

da Vereadora Fabiani Medeiros Silva, que concede o Título de Cidadão 

Valenciano ao Sr. Fabricio Vasconcellos Soares e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação do projeto. O projeto 

será encaminhado para discussão única e votação da Ordem do Dia 

desta data. Requerimento n°. 226/2024, de 21/11/2024, do Vereador David 

Barbosa Nogueira, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de 

Valença, Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos à Jornalista Roberta Caulo, registrando publicamente suas 

contribuições relevantes ao jornalismo brasileiro, em especial ao jornalismo 

político, exercido com seriedade e imparcialidade. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 227/2024, de 21/11/2024, do Vereador 

David Barbosa Nogueira, ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de 

Valença, Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos ao Jornalista Cláudio Magnavita, profissional exemplar e diretor 

do Grupo Correio da Manhã, pelo impacto de sua trajetória no jornalismo e 

pelas contribuições significativas ao desenvolvimento da comunicação 

social do Estado do Rio de Janeiro, com destaque para a criação e 

consolidações do Correio Sul Fluminense, que celebra seus dois anos de 

existência. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 287/2024, de 
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21/11/2024, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Carlos, Henrique Barros 

Machado, solicitando que seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua 

Leon Mouffron, próximo ao nº. 50, Bairro Centro. A indicação foi deferida 

pela Presidência e será encaminhada ao órgão competente. Logo após, o Senhor 

Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos 

Senhores Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Bernardo Souza 

Machado (Bernardo Machado) cumprimentou a todos. Parabenizou a 

ACIVA e a Prefeitura Municipal de Valença por estar mais um ano fazendo 

o Natal Brilhante em nossa cidade, embelezando ainda mais o nosso 

município. Destacou a Moção de Aplausos ao Marquinhos, do Bairro São 

José das Palmeiras, que fez uma bonita obra de arte na praça próxima ao 

campo, que teve o prazer de colocar o nome do saudoso Vice-Prefeito 

Augusto Ferreira. Fez menção às copas de marcha que acontecem no 

Município de Valença, que é uma bandeira que vem levantando a mais de 

dois anos, junto com a jovem Thais, no Rancho Pau Ferro e também com o 

amigo Pablo, no Haras Paraíso Ipê. Informou que nesse final de semana vai 

ser realizado, no próximo sábado, a 3ª. Edição da Copa de Marcha Amigos 

do Rancho, no Rancho Pau Ferro. Acredita que vai ser um momento muito 

enriquecedor para o pessoal do agro que gosta dessa modalidade. Fez um 

convite aos demais Vereadores e à população de Valença para poder 

prestigiar esse trabalho tão bonito da Thais e da família Garcia, no Rancho 

Pau Ferro. Desejou a todos uma boa noite. Logo após o uso da Tribuna, 

passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

solicitou ao Vereador Bernardo Souza Machado que fizesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista 

da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima 

Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Eduardo Martinez Rodriguez Hanke 

(Dr. Eduardo Hanke), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) e  Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça). Ausentes a Vereadora Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos) e os Vereadores Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), 

José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva (Saulo Corrêa). Em discussão única e votação o Projeto de 

Resolução nº. 31/2024, de 21/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo 

Batista da Silva, que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. 

André Groetaers de Souza e dá outras providências. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por oito votos. Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

32/2024, de 21/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, 

que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Fabricio 

Nascimento Gaudêncio e dá outras providências. Sem que ninguém 
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quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por oito votos. Em discussão única e votação o Projeto de Resolução nº. 

33/2024, de 21/11/2024, da Vereadora Fabiani Medeiros Silva, que 

concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Fabricio Vasconcellos 

Soares e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por oito votos. Nada 

mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente 

Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Ailton Geraldo 

Batista da Silva,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 21 de Novembro de 

2024. 

 

 


